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OEMA A

Al. Bewpia oed 76

A2. Bewpla oed 73

A3. @)X P YA A g X

fogil-1

A4.Eoto |g(x,)=9(x,)|=F(9(x,))=f(9(x,)) =

Apangeivon 1-1

OEMA B
@cwpodpe Ty cuvéptnon h:[a,p]—>R pe h(x)=F*(x)-3f(x)-x.

H ocvvapton h givatl suveyng oto didotnua [a, B] , ¢ npd&eic cuveydv
oLVOPTHCEDV , Apa amd o Bedpnua HEYIGTNG Kot eEAdyotC TWnG , N h Taipvel oto
[a, B] ma edyot) Ty (n péyio ev evilagépet) dndadn vdpyst X, € [a,B]
TETO10 OOTE

h(x)<h(x,) v kabe x [a,B]

apar F2(X) = 3f (X) —x =% (x,) = 3f (X, ) — X, y10 ke x e[o,B]

OEMAT
o) Tlpéner x—1>0=x>1 . Apa 10 nedio opiopov g f eivar 1o (1,+00)

B) Eoto x,,X, R pe . Téte
X, <X, =X, —1<X,-1=In(x,-1)<In(x, -1)=
=-In(x,-1)>-In(x,-1) (1)

X, <X, ==X, >—X, (2)

[TpocBétovtag Tig (1) kot (2) katd pén Exovpe

= —In(x, —1)—x, > —In(x, —1)—x, = |f (x,) > f(X,)

Apa 1 f eivar yvnoiong @bivovso ondte givor kat 1-1

v) Kotopynv 0a apénet to 1-X va avikel 610 medio opiopod g f dnriadn o mpénet
1-x>0=x<1

f’l(x):l—xfdgwf(f’l(x))zf(l—x):x=f(1—x):>x:f(l—x):>
=x=-In(1-x-1)-(1-x)= X ==In(-x)-1+ X =
O:—In(—x)—1:>In(—x)=—1:>|n(—x)=|n(e1):>—x=e1:>x=—%
7oV Yiveton deKT

OEMA A
a) Kartopynv éxovpe 011



B)

Oétovpe y=Inx
otav x—>0" y—-ow
imf(lnx) = limf(y)=0 (1)

x—0" y——o0

Bétovpe y=f(x)
enednnf eivarovveyng
otov x—0" y%f(O)

lim Inf (x) = yllmo)lnyzlnf(o) (2)
Onote

f(Inx)+Inf(x)=2x= lim|f(Inx)+Inf(x)]= lim (2x) =

x—0" x—0"
@),

1).(2)
= limf(Inx)+limInf(x)=0 = 0+Inf(0)=0=1Inf(0)=In1=f(0)=1

x—0" x—0"

"Exovpe 611

£(0)=L

FInx)+f(x)=2x = f(In1)+Inf(1)=2-1=F(0)+Inf (1) =2 =
=1+Inf(1)=2=Inf(1)=1=Inf(})=Ine="f(1)=e

KoL KON
Bétovpe x=¢ f(l):e

f(Inx)+Inf(x)=2x = f(Ine)+Inf(e)=2-e=f(1)+Inf(e)=2e =

e

=e+Inf(e)=2e=Inf(e)=e=Inf(e)=Ine*=f(e)=e

. 4x-1 €
Axopn o :WQ(

4x -1)-f(x) = 2x’e* < (4x—-1)-f (x)—2x*e* =0

Onote Bétovpe h(x)=(4x—1)-f(x)—2x** , xeR
H cvvaptnon h
gtvon ovvexfig oto didompa [0,1]

h(0)=(4-0-1)-f(0)-2-0° .eof(:o);lh(o)=—1<o . £(0)-F(1)<0

f(1)=e

h(1)=(4-1-1)-f(1)-2-12-¢' = h(1)=e>0

Ondte , cOppmva pe to Bedpnua Bolzano , vrapyer X, € (0,1) TETO0 DOTE
h(x,)=0

akoun mn ovvaptmon h

gtvon ovvexfig oto didotnpa [1,e]



f(1)=e

h(1)=(4-1-1)-f(1)-2-1*-¢' = h(1)=e>0

()

f(e)=e®

4.e-1)-f(e)-2-e*-¢° =
(4e—1)-e°—2e*-e* = =f(1)-f(e)<0
( —2e° +4e— 1) e =
-

e

e>2

(e)=[-2e(e-2) 1]e:>h()0

(
(8)
h(e)
h(e)=

Onote , chppova pe 1 Bedpnua Bolzano , vrapyer X, €(1,e) tétow dote
h(x,)=0

Enopévag n e&icwon h(x)=0 dpa kot n 1c0dvvapun e&iomon 4;( _21 = % :
X X

£xet 800 ToLAGIGTOV AGELg 610 didotua (0,€)
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